IIpaBuia 3kcIuIyaTanMd M TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texanaeckoe obcmyxuBanue TCY 3akiarogaeTcs B IEPHOJHIECKOM 0CMOTpe 00nTOBEIX coenunennit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUSI IPUOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS M COCTOSIHUS OKpalieHHo# moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus HosBieHus kopposun TCY HeoOX0omMMO colepkKaTb B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHaloB (JOpOXKHAsS CONb, TPA3b U Biara). [Ipu oOHapyKeHHH NapariH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOES
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOLIEH KPACKOMH, MO0 OOPATUTHCS B CEPBHUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOI MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alUTHBI Konmak. [Ipy crenke mpunena ¢ aBTOMOOWIIEM HIap JOJDKSH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOMH
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu cuenHoH ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCyIIECTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY Uil KpeIuleHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETICH.

4. ITocne npo6era 1000 kM ¢ NpULIEIOM IPOBEPUTD 3aTKKY BeeX pe3b0oBbIx coenuneHuid TCY.

He nomyckaercss OykcHpoBKa NpHIENOB MNOJHONH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOW M co
CKOpOCThI0, NpeBblIaomei 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABtoduiekcy rapantiupyer 6e3oTkazHyro paboty TCY B TeueHun 24MecsieB co THS
YCTaHOBKHU B CHELHATN3UPOBAHHON MAaCTEPCKOH, IPH YCIOBUH €TI0 HKCIUTyaTallK B TIOJTHOM COOTBET-
CTBHY C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaodexcnocmsy pavomuvr TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amMene 601mog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .
2. JIroGble MpeTeH3u: NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAHHWE TOJBKO NP HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C MEeYaThl0 M IOJAMHCHIO YCTaHOBIIMKA U JBYX 9THKETOK C YIAKOBKH, C yKa3a-
HHeM KOHTpoJbHON Macchl TCY u KOpOOKH.
3. UsrotoBuTenp ocTaBiseT 3a coOOH mpaBo Ha H3MeHeHue KoHcTpykuuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBIE U3MEHEHHS, HE yXY/AIIAIOLINEe €r0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOUTEIbCKHE KaUueCTBA, MOT'YT OBITH HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJCTBE.

Itamm OTK Jlata nu3roroBieHus
CBHUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB: .. .uvuuneennninennenennnnenens
MOZETB. ... VIN

Mpl, kak ycranoBumuku TCY Ha 1anHoe TpaHCIOPTHOE CPeACTBO MOATBEP:KIaeM, YTO TOYKH Kperie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWISA, a TaK:Ke NMPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHUSIM
€XeMbl MOHTAKA, YKA3aHHOI B JAHHOI HHCTPYKIMH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKHM ....euevvneneenennnn. TIOAMUCE «.ovvviiiiiiiiiiiiie

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nauwe uzdenue. Hadeemcs, umo oHo 6 nonoii mepe
onpasoaem Bawu naoexcosl u npu nokynke cneoyiouiezo agmomoouna Mol CHO8a MOIiceM RPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynamenei. Cuacmaugozo nymu!

UHcTpyKuuA
MO MOHTA)XXY TAroBO-CLLENHOro
ycTpoMcTBa waposoro Tuna 5250 A
ANl aBTOMOOMAEM

Chevrolet Lacetti HB
Daewoo Nubire HB

bhosal OrsS

ACPS

Tlog BemTycka aBromooOmst: Chevrolet Lacetti HB 2004-...
Daewoo Nubire HB 2004-...
Jomyctumas nojiHas Macca IpuUIena, Kr. 1200
BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr. 75
Bec nerTo, Kr. 14,3

Ceptudukar coorBercTBusi No
EAJC RU C-RU.AE56.B.00246/20

000 «3n-Cun-NMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHOyprckas o6n.,
n . HoBoopck, yn. LLloccennan 18 E ﬁm
Ten.: (3537) 42-88-24 -
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru

www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/



CXEMA MOHTAXA TCY

MponsBoanTeNnb rapaHTUPYeET, YTO AaHHOE U3AeNue Mo UCMOJSIb3YeMbIM Ma-
TepuanaM, NMPUMEHSIEMON TEXHOJSIOMMM MPOM3BOACTBA M APYrMM MoKasaTensm »
COOTBeTCTBYeT obpasuam, npowealMM UCAbITaHUS Ha MPOYHOCTb M OTBedaeT
obwmM TExXHM4YeckuMm TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wusbexaHue €
BO3MOXHbIX OWWOOK, nepen yCTaHOBKOW BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C MH-
CTPYKLUMEN MO MOHTaXy WU BO3MOXHOCTbIO NMpUMeHeHUs aaHHoro TCY k Bawemy

asTomobunio.
aim MEx20 i
NoPAAOK MOHTAXA O : A
25 : )

o barm M10x100

e CaepHHTE OOMMBKY OarakHWUKa, JEMOHTHPYUTE OamIiep W BKJIAJIBIII w7 Uaida 10 luber]
6aMnepa. Jatodkas Soam|  [[@ika M10 (c/karmp]

e JleMoHTHpYWTE IeprKallue KOHCOJIM C BKJIaplmia Oamrepa (B Jaiib-

HEHWIIIeM OHH HE MTOHAT00TCs).

e JlemoHTHpYWTE (QWIBTP TOPIOYEro, HAXOIAIIMKUCS HA TMPaBON CTO-
poHe.

e Bneunyts mnactunbl TCY B TOHXXEPOHBI IIACCH.

e 3Bakpenuth TCY B Toukax «@», «b» U «C» C TOMOIIbIO MTPHUIIOKEHHBIX
KpENeXHbIX AJIEMEHTOB (B TOYKAX «C» MCIOJIb3yHTE 3aBoACKUE 0OJI-

bonm MI2x125x 75
THI). lida 72 \z
e BrIpexxpTe Oamriep COTIaCHO MPUIIOKEHHOMY MIa0JIOHY BRIpE3a. [aixa Hi2e125 lc/kawmp) *
o Ilpukpenure Bxnaapim 6ammnepa k tenry TCY B Toukax «d». Bam MO0
o IlocraBbTe Ha MeCTO (DUIBTP TOPIOYErO C MOMOMLIBIO MPUIOKEHHBIX R
KPCHCKHBIX 3JICMCHTOB HA OCHOBC pPUCYHKaA 1 (TO‘-II(I/I «e»).
e Ilpukpenute Oammnep U MOCTaBbTE HA MECTO OOIIMBKY Oara’kHUKa. KomnnekTHocTb n3aenus Kopo6Ka yNaKoBOYHas
e BrmoaHuts QJICKTPOMOHTAK CUTHAJIN3allhuU. Baiika TCY 1 . Taiika M10_c/komTp. > 1T
e YcranoBky TCY pexomeHayeTCss TPOU3BOAUTH B 00OPYIOBAHHBIX Ma- Taiika M12x1,25 c/koHTp. 2 .
Kopobka ymakoBouHast 1 m. TTaiica 12 A
CTEPCKUX. ~
VakoBKa MOJIMITUICHOBAS 1 wrT. Ulaii6a 10 8 wr.
aii6a 10 mpyx. 4 wr.
Bont M8x20 4 wr.
Bont M10x30 4 wr.
Boar M10x100 2 T,
Bont M12x1,25x75 2 1T
Boar M6x30 (kperienue ¢puiabTpa) 2 mr.
[aiiba 6 npyx. (kpemieHne GuiIbTpa) 2 .
Brynka L =12 mm. (kpemieHne Guibtpa) 2 wr.
[Ilap VHO803 (Tun A) 1 mr.
SalUTHBII KOJITAY0K 1 mrr.
KponmTeitn poserku 1 mT.
Komrmtekr anexrpuku BAD-0180 1 KOMIUIL.
[1TaGnoH BbIpe3a Gammnepa 1 mr.
MHcTpyKuus 1o MOHTaxy 1 mT.




